



## **В следственном управлении прошли соревнования по стрельбе из пистолета Макарова, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне**



Личное и командное первенство по стрельбе из пистолета Макарова среди сотрудников следственного управления СК России по Рязанской области прошло на базе боевого стрелкового аппаратно-программного комплекса имени Героя России, дважды Героя Социалистического труда доктора технических наук генерал-лейтенанта Калашникова Михаила Тимофеевича.

Данные соревнования были организованы по инициативе руководителя следственного управления и проведены с целью воспитания патриотизма и привития любви к отечественному оружию, повышения мастерства и совершенствования навыков безопасного обращения с личным табельным оружием у сотрудников.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

В ходе соревнований все участники продемонстрировали достаточно высокие навыки владения табельным оружием и меткую стрельбу. По итогам соревнований 1 место в личном зачете судейская комиссия присудила руководителю отдела материально-технического обеспечения следственного управления полковнику юстиции Сергею Ивановичу Воронову, 2 место – и.о.руководителя Рязанского межрайонного следственного отдела подполковнику юстиции Александру Сергеевичу Логинову и 3 место –следователю-криминалисту отдела криминалистики следственного управления полковнику юстиции Сергею Юрьевичу Карпову.

В командном зачете 1 место завоевала команда аппарата следственного управления, 2 место – команда отдела материально-технического обеспечения следственного управления и 3 место – команда отдела криминалистики следственного управления.

Поздравляем победителей!

16 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1449020>